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La particolarita del taglio a 45° che disegna i profili di NIKE diviene

il pretesto per creare una collezione dal gusto borghese ma contemporaneo,
in cui le varie finiture castagno bene si prestano ad abbinamenti dal forte
impatto estetico: le cromie decise dei laccati opachi e lucidi creano contrasti
interessanti, che esaltano i raffinati materiali Edoné.

Uno stile apparentemente minimale, ma il cui rigore geometrico si sposa
perfettamente con pezzi dal design ricercato e dalle forme decise.

The particular 45° cut shape designs the silhouette of NIKE becoming the
opportunity to create a collection characterised by a conventional but
contemporary taste; the different chestnut finishing perfectly allow high
impact aesthetic matches: strong shades of matt and glossy lacquered
finishing create interesting contrasts, exalting the elegant materials of
Edoné. A style looking minimal but rigorous perfectly matching with design
pieces and strong shapes.
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frontali
front

Laccato Opaco
Laccato Lucido
Castagno Laccato
Castagno Tinto
Natural Wood
Solid Wood

Matt Lacquered
Glossy Lacquered
Lacquered Chestnut
Painted Chestnut
Natural Wood
Solid Wood

_ technical focus

Nike
focus tecnico

sistema di apertura: struttura a vista
type of handle: visible structure
Presa gola In finitura mobile
Integrated handle Same finish as the
furniture
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fianco
side

In finitura mobile

Same finish as the
furniture

top
top

Stone

Trama

Stonematt
Stonelight
Corian®

Marmo

Laminam

HPL

ultistrato Castagno
Natural Wood
Solid Wood

Warm by Kerakoll
Vetro

Stone

Trama

Stonematt
Stonelight
Corian®

Marble

Laminam

HPL

Multily marine Chestnut
Natural Wood
Solid Wood

Warm by Kerakoll
Glass

esempio variante castagno tinto
example of Chestnut painted

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou e Fuliggine.

Naturale, Cumino, Anice, Mandorla, Mou and Fuliggine.

esempio variante Natural Wood
example of Natural Wood

Rovere Termotrattato, Larice Termotrattato, Rovere Vintage,
Olmo e Noce Canaletto.

Rovere Termotrattato, Larice Termotrattato, Rovere Vintage,
0Olmo and Noce Canaletto.
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nik 004

Consolle H.12 Natural Wood Rovere Termotrattato, lavabo
Deva Stone Panna.

Mobile: frontale e struttura Laccato opaco Panna.
Dimensioni: L. 240/105+105 P. 50/50 cm.

Console H.12 Natural Wood Rovere Termotrattato,
washbasin Deva Stone Panna.

Furpiture: Front and structure Panna matt lacquered.
DirrN: W. 240/105+105 D. 50/50 cm.
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Lavabo Deva disponibile in finitura Stonematt, Stonelight e Stone nella gamma colori laccato Edoné. Tappo piletta in finitura.
Dimensioni vasca: L. 59 P. 33 H. 12 cm.

Washbasin Deva, available in finishes Stonematt, Stonelight and Stone in the range of lacquered colours of Edoné. Drain in the same finish.
Dimensions basin: W. 59 D. 33 H.12 cm
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Top integrato vasca Kuma Stone Panna.

Mobile: frontale e struttura Natural Wood Rovere
Termotrattato.

Dimensioni: L. 90+90+90 P. 50 cm.

Top with integrated washbasin Kuma Stone Panna.
Structure: Front and structure Natural Wood Rovere
Termotrattato.

Dimensions: W. 90+90+90 D. 50 cm.

e




(5

42
nike

Es. Top integrato Vasca Kuma Stone Melange.

Ex. Top with integrated washbasin Kuma Stone Melange.

Es.Top integrato Vasca Kuma Stone Ruggine.

Ex. Top with integrated washbasin Kuma Stone Ruggine.

Es.Top integrato Vasca Kuma Stone Nero China.

Ex. Top with integrated washbasin Kuma Stone Nero
China.

top integrato vasca Kuma
integrated top washbasin Kuma

Top integrato vasca Kuma Stone Panna.
Dimensioni vasca: L. 50-60-80 P. 30 cm H. 13.

Top with integrated washbasin Kuma Stone Panng. 7

Washbasin's dimensions: W. 50-60-80 D. 30 cm H. 13
gt
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nik 005

Top integrato Vasca Andromeda 75 finitura Corian®.
Mobile: frontale e struttura laccato Pavone opaco.
Dimensioni: L. 90+90 P. 50 cm.

Top with integrated washbasin Andromeda 75 finish
Corian®.

Furniture: Front and structure Pavone matt lacquered.

Dimensions: W. 90+90 D. 50 cm.
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Braccio di supporto a muro sezione tondo.

Wall support rounding section.

Braccio di supporto a muro sezione rettangolare.

Wall support rectangular section.
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piatto doccia Naos
shower tray Naos

Scarico rettangolare disponibile in Acciaio di serie o optional in
colore piatto doccia.

Disponibile Liscio o Texture negli 8 colori di serie e nei colori
opachi Edoné / RAL / NCS.

Rectangular drainage system available in steel or optional in the
same colour as the shower tray.

Available smooth or texture in the 8 standard colours or in the matt
colours Edoné / RAL / NCS.

piatto doccia Naos
shower tray Naos

Scarico rotondo disponibile in Acciaio di serie o optional in colore
piatto doccia.

Disponibile Liscio o Texture negli 8 colori di serie e nei colori
opachi Edoné / RAL / NCS.

Rounding drainage system available in steel or optional in the
same colour as the shower tray.

Available smooth or texture in the 8 standard colours or in the matt
colours Edoné / RAL / NCS.

piatto doccia Petra X
shower tray Petra X

Scarico in Acciaio di serie o optional in colore piatto doccia.
Disponibile Liscio o Texture negli 8 colori di serie e nei colori
opachi Edoné / RAL / NCS.

Drainage system in steel or optional in the same colour as the
shower tray. Available smooth or Texture in the 8 standard colours
or in the matt colours Edoné / RAL / NCS.
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piatto doccia PetraY
shower tray Petra’Y

Scarico in Acciaio di serie 0 optional in colore
piatto doccia.

Disponibile Liscio o Texture negli 8 colori di
serie e nei colori opachi Edoné / RAL / NCS.

Drainage system in steel or optional in the
same colour as the shower tray.

Available smooth or Texture in the 8 standard
colours or in the matt colours Edoné / RAL /
NCS.
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nik 006

Top integrato Vasca Goccia Trama colore Ecru.
Mobile: frontale e struttura laccato Ecru opaco.
Dimensiont-"90+90 P. 50 cm.

Top with integrated washbasin Goccia Trama colour Ecru,
Furniture: Front and structure Ecru matt lacquered.
Dimensions: W. 90+90 D. 50 cm




LLampada Edison:
luce calda che arreda.

Lampada d'arredo del diametro di 12 cm con luce Led da 7w - 220V - 2000K. Edison sfrutta il medesimo sistema di
fissaggio delle lampade Hopper e Balla, ideato per consentire un ancoraggio dei sistemi di illuminazione in diversi punti del
soffitto.

Spot Edison: a warm light that decorate. Spot with a diameter of 12 cm with Led 7w — 220V - 2000K. Edison use the same
fixing’s system of the spots Hopper and Balla, created to allow the installation in different points of the ceiling.
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nik 003

Top Stone Diamante, lavabo Ovo Stone Diamante.
Mobile: frontale e struttura castagno Cumino.
Dimensioni: L. 75+45+75 P. 50 cm.

Top Stone Diamante, basin Ovo Stone Diamante.
Furniture: Front and structure chestnut Cumino.
Dimensions: W. 75+45+75 D. 50 cm.

Design+
Edoneé collection
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LLavabo Ovo in appoggio
in finitura Stonematt, Stonelight e Stone.

La versione Stone & diponibile nella gamma colori laccato Edoné. Disponibile con tappo piletta in finitura.
Dimensioni vasca: L. 57 P.39 H. 11 cm.

Overcounter basin Ovo in finish Stonematt, Stonelight and Stone. The Stone version is available in the range colours of
Edoné. Available with cover drain in the same finish. Dimension washbasin: W. 57 D. 39 H. 11 cm.
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oga Hyg,ﬁgstagn aturale, lavabo Amoyo
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Consolle Doga con doghe da 5 cm allineate nel senso
della larghezza che ripropongono I'effetto “travi in mas-
sello piallato grezzo".

Console Doga with 5 cm slats, aligned width wise that
reproduce the effect “plane raw solid wood timber”.

60
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lavabo Norma 42-50-60
washbasin Norma 42-50-60

Lavabo in appoggio disponibile in finitura Ceramica.
Tappo piletta in finitura.
Dimensioni vasca: L. 41/49/59 P. 41/44/37 H. 13 cm.

Overcounter basin available in finish Ceramic.
Cover drain in the same finish.
Dimension basin: W. 41/49/59 D. 41/44/37 H. 13 ¢cm

1 lavabo Coppa
washbasin Coppa

Lavabo in appoggio disponibile in finitura
Ceramica. Tappo piletta in finitura cromo.
Dimensioni vasca: L. 47 P. 47 H. 12 cm.
Overcounter basin available in the finish Ceramic.
Cover drain chrom.

Dimensions basin: W. 47 D. 47 H. 12 cm.

2 lavabo Eros
washbasin Eros

Lavabo in appoggio disponibile in finitura

Stonematt e Stonelight. Tappo piletta in finitura.
Dimensioni vasca: L. 35 P. 35 H. 11 cm.

Overcounter basin available in the finishes Stonematt
and Stonelight. Cover drain in the same finish.
Dimensions basin:W. 35D. 35 H. 11 cm
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nik 008

Top Stonematt, lavabo Amoyo Stonematt.

Mobile: frontale e struttura castagno laccato poro aperto
Foresta opaco.

Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

asin Amoyo Stonematt.
e chestnut Foresta matt

Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.
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specchiera - boiserie con
mensola integrata

mirror — boiserie with
integrated shelf

Specchiera con mensola MDF laccata opaca e pannello
inferiore H. 10 cm disponibile in finitura Specchio, MDF
Laccato opaco, castagno, Natural Wood e HPL.
Dimensioni: H. 84 P. 11 L. 75-90-105-120-135-150-
165-180.

Mirror with MDF Shelf matt lacquered and lower panel
H.10 available in finish mirror, MDF matt lacquered,
chestnut, Natural Wood and HPL.

Dimensions: H. 84 D. 11 L. 75-90-105-120-135-150-
165-180.
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nik 001

Top integrato vasca Venere Laminam Emperador
Marrone spazzolato.

Mobile: frontale e struttura laccato Talpa opaco.
Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

Top with integrated washbasin Venere Laminam
Emperador Marrone brushed.

Furniture: front and structure Talpa matt lacquered.
Dimensions: L. 60+120 D. 50 cm.
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lampada Matisse
spot Matisse

Finitura cromo, posizionamento verticale.

Lampada Led 15w - 700mA.

Finish chrome, vertical placement.
Spot Led 15w — 700mA.
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lampada Pollock
spot Pollock

Finitura cromo, posizionamento laterale.

Lampada Led 9w - 12v.

Finish chrome, placement on the side.
Led lighting 9w — 12v.

Design+
Edoné collection

lampada Miré
spot Miro'

Finitura specchio, posizionamento laterale.
Lampada Led 7w - 350mA.

Finish Mirror, placement on the side.

Spot Led 7w — 350mA.
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laccati
lacquered pag. 188-189

essenze
wood pag. 190-192

Hpl pag. 193
Laminam pag. 194-195
Gres pag. 196

Warm by Kerakoll pag. 197
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materiali e finiture
_ materials and finishes
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MATERIALI PERSONALIZZABILI gamma colori laccato
NEI GOLORI LAGGATO -

customize materials in lacquered colours

Diamante Platino Cocco Lino
. vetro extrachiaro
mdf opaco o lucido o vetro extrachiaro sabbiato Vaniglia Conchiglia Ecru Melange Nocciola
— mdf matt or glossy — ultralight glass or
sandblasted ultralight glass
Camoscio Argilla Agata Londra Talpa
Quarzo Peltro Ghisa Lapis

-
Oliva Granata
Foresta Baltico Oltremare
Pavone Asfalto Nero China
-
Silver metal Champagne metal Gold metal Rosato metal

188 189
materiali e finiture materiali e finiture



— solid wood

Noce Americano

Rovere Nodato

Rovere Antico

190
materiali e finiture
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— hatural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto
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castagno tinto
— chestnut painted

Naturale Cumino

Mandorla Mou

Anice Fuliggine

192
materiali e finiture
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— HPL

Rovere Nocido Rovere Cruo 0Imo Scuro

Bianco Carrara Emperador Corten
Pietra Pisentna . Elemental Mune Nero Grafite

193
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— Laminam — Laminam

monocromo pietre
monochrome stone
Bianco Collection Perla Collection Avorio Collection Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio
marmi [ ' 3 '
marble
e
Tortora Collection Fumo Collection Nero Collection Nero Intenso Collection Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato
calce
calce
b Y
Bianco Tortora Grigio Nero Diamond Cream Bocciardato Diamond Cream Lucidato Noir Desire Bocciardato Noir Desire Lucidato
194 195
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— gres — Warm by

The GreenBuilding Company

WRO1

WR03

Azalai Natural WR06 WR08

196 197
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. | dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualita del prodotto, Edoneé si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso
e anche dopo I'accettazione dell’ordine. L'azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilita su eventuali dati inesatti.

The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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